

香菜“十元一斤”直逼肉价

叶菜类蔬菜价格上涨明显



在超市蔬菜专区,叶菜类蔬菜成了“高价蔬菜”。

信阳消息(记者 马依帆)近日,很多市民发现部分蔬菜价格上涨明显。昨日,记者采访了解到,我市生菜、上海青、荆芥等叶菜类蔬菜都在4元/斤左右,其中

香菜10元/斤,直逼肉价。据业内人士介绍,暴雨及天热蔬菜损耗大是近期部分蔬菜价格上涨的主要原因。

“生菜、小白菜、荆芥这几样

蔬菜的价格一天一个价地上涨,很久都没有吃到过便宜的青菜了,早上逛菜市场的时候总是左挑右拣,不舍得买。”昨日上午,在东关菜市场,拎着刚买回来的新鲜蔬菜,市民朱玉勤忍不住抱怨:“最近叶菜类蔬菜的价格快赶上春节时的价格了。”

记者从东关菜市场、申碑路金杯农贸市场、胜利路菜市场以及市区几家大型超市了解到,目前我市的叶菜类蔬菜价格与前段时间相比,上涨明显。生菜、上海青、小白菜、芹菜、荆芥、香菜价格均有所上涨,其中香菜10元/斤,不少市民调侃其快赶上肉价了。市商务局监测的数据显示,上周我市蔬菜类平均批发价格为1.295元/斤,较前一周价格上涨7.02%。价格上涨的蔬菜品种有芹菜、生菜、大

白菜、土豆、洋葱、生姜、黄瓜、茄子、豆角,最高涨幅达23.91%。

在金杯农贸市场,长期从事蔬菜批发生意的高师傅告诉记者,近期,叶菜类蔬菜价格上涨主要是由暴雨和高温两个原因造成的。上周,暴雨把市郊的不少蔬菜都砸坏了,对本地蔬菜的成熟和上市有较大的影响。山东、河北、山西等几个生产蔬菜的周边省区连降暴雨,增加了外地蔬菜进入我市的运输成本。另外,在持续的高温下,叶菜类蔬菜不易保存、容易腐烂,天热导致蔬菜损耗量增大。市商务局市场调节运行科分析认为,由于近期我市出现持续高温,部分蔬菜生产产量减少,流通成本增加,导致蔬菜价格上涨。预计后期我市蔬菜批发价格将在目前价位小幅上涨。

就餐遇到好心老板 丢失相机失而复得

信阳消息(记者 周亚涛 见习记者 韩蕾 实习生 买祥发)7月26日,在位于和美广场附近主营麻辣烫的餐馆,市民周先生拿着失而复得的单反相机时,神情很是激动。他表示,根本就没有想过在丢了一天之后,相机还能找到。这还真要感谢餐馆老板,及时把相机包放了起来,才没有被别人拿走。

7月25日中午,忙碌了一上午的周先生到和美附近的餐馆吃饭,当时带着相机。他边吃饭边玩手机,吃完就走了,没想到把相机落在了餐馆里。直到第二天下午要去拍照,周先生才发现相机不在家中。他仔细地回想了一下,想起来相机应该是落在了餐馆里,然后就急匆匆地赶到餐馆,看看相机是否还在。

起初,周先生询问老板,头一天是否有一个黑色的包落在餐馆时,老板说没有。在周先生就快放弃希望的时候,餐馆老板却问他包里有何物。周先生说,他当时回答,包里是一个尼康相机,老板看他说对了,就把相机还给了他,并且还提醒他下次吃饭的时候要保管好自己的东西。餐馆老板还说,经常有客人会把东西落在他的店里,但是他都会把东西保管好,等着失主过来找。

在此,本报提醒广大市民,不管是在外面吃饭,或者是出去玩,都要保管好自己的贵重物品。尽量把贵重物品随身携带,离开公共场所时,有同伴儿的可以相互提醒,看看东西是否带齐;单独一人的话,在离开前也要好好回想一下,看看自己有没有落下什么贵重物品。

行业专门的从业资格,并将管理权下放到县区管理部门。”刘金秀说。

据了解,我市实施出租车驾驶员从业资格注册管理制度以后,驾驶员在通过运管部门从业资格考试后,须向所在出租车企业提出注册申请,企业审核合格后与驾驶员签订规范合同,提交运管部门审核并颁发驾驶员服务监督卡。同时,对违规营运遭投诉的出租车在从业资格年检时予以扣分,多次遭投诉且情节恶劣的,将吊销司机的从业资格。此举进一步严把了出租车驾驶员准入关,提升出租车驾驶员队伍的整体文明服务水平。



小小莲蓬 惹人爱

高温盛夏,莲蓬也进入盛产期。在市区街头,常能看见有人挑着担子在卖莲蓬,价格多在5元3个。禁不住莲子清香的诱惑,不少市民驻足购买。据悉,莲子能益胃、安神,和绿豆、红豆等一起煮着吃,还有消暑降温的功效。图为市民在选购莲蓬。本报记者 王洋 马依帆 摄

我市出租车行业不文明现象系列报道 之四

聘请司机难管理 处罚起来难度大

信阳消息(记者 张勇)目前,我市的出租车车主一般聘请两到三名司机。“正常情况下,一台出租车养活三个家庭是没问题的。”出租车车主沈师傅说。

据记者了解,出租车车主一般在上午开车营运,下午和夜晚一般都是聘请的司机开车。“总体来说,

出租车在营运过程中,车主开车时,服务质量还是比较好的,一些市民投诉的拒载、绕道、不打表、不找零等不文明行为往往出现在聘请的司机身上。”泌河区出租办主任夏传友说。

“因为车主聘请的司机的信息不在我们这儿,从业资格也不属于

我们管理,再加上一查遭投诉的聘请司机,这些司机往往选择再去开其他车主的车辆,所以找不到处罚对象,给我们的管理带来难度。”夏传友说。

行业要文明,首先要规范。这些聘请的出租车司机究竟该哪个部门管理,该如何管理?记者电话采访了

市运管局出租科科长刘金秀。

“目前,我市出租车司机还是原来客运、出租混合使用的从业资格,沿袭原来的管理办法。今年年底,我省将出台新的出租车司机从业资格管理办法,我市将于明年上半年执行省的规定,将原来的从业资格分开,办理出租车

信阳现代男科医院

专解男题

(豫)医广[2012]第07-06-266号

信阳男科专线 **6565888**

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线: **0376-6208222**

地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院

港式妇科 好而不贵

健康热线: **0376-6590888**

地址: 信阳市工区路六里棚 110号

(第十中学对面、高压开关总厂旁)

(豫)医广(2011)第09-05-326号

声明

兹有信阳方远电脑职业技能培训学校

公章丢失,特声明作废。

信阳154医院肛肠诊疗中心

省、市医保(新农合)定点医疗单位

全程无痛 微创快捷

健康咨询: **0376-6160154**

154医院数字化口腔中心

无痛仿直种植牙

种植牙 不伤邻牙 稳固牢靠 咀嚼功能强

美容热线: **13887600779** 孙主任 (节假日不休)

信阳博士男科医院

看男科

信阳博士医院

QQ咨询: **99718000**

男科专线: **3222555**

院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明

兹有信阳市泌河区生产力促进中心

组织机构代码证正本(代码:68970689—7)因不慎丢失,特声明作废。